
 رياضي و آمار

عضـوي   6عضوي از مجموعـه   4هاي  هاي ما زيرمجموعه ها وجود دارد، بنابراين بايد تعداد انتخاب در تمام زيرمجموعه 7ـ چون عدد » 3«گزينه  -1
  باشد:
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  ها تعداد زيرمجموعه

  )(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس اول ـ شمارش و تركيب) (متوسط

  نيز بايد در اول باشد: eچنين حرف  گذاريم، هم را كنار مي oنباشد، حرف  oـ چون گفته شده شامل حرف » 2«گزينه  - 2

    1 5 4 3   تعداد كلمات60

  (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس اول ـ شمارش و جايگشت) (دشوار)

  رقمي بدون تكرار ارقام عبارت است از: 5اد اعداد ـ تعد» 2«گزينه  - 3
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  (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس اول ـ شمارش و تبديل) (متوسط)
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a :
n(s)

b :
   

قسمت     ــه دار  6 صــفحه عقرب
6 4 24

قسمت     ــه دار  4 صــفحه عقرب
  

  (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس اول ـ فضاي نمونه) (آسان)

}اعداد زوج هر مجموعه عبارتند از ـ» 4«گزينه  - 5 , , , , }10 16 18 22 باشد. بايد سه عدد را از بين اين اعداد انتخـاب   مي 5كه تعداد آن برابر  32
  كنيم، بنابراين داريم:
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  (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس دوم ـ پيشامد) (متوسط)
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 (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس دوم ـ اعمال روي پيشامدها) (متوسط)
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 هيچ كدام از رقــم هــا يكســان نباشــند

 حــداقل دو رقــم يكســان باشــند
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  پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس دوم ـ احتمال متمم) (دشوار)(اكبري) (
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  سيب سالم داشته باشيم: 1سالم يا  صفر سيبها سالم باشد؛ يعني  حداكثر يكي از سيب
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  وسط)(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس دوم ـ احتمال) (مت

  ها يكسان باشد: ـ فضاي نمونه عبارت است از: عدد تاس فرد و سكه» 1«گزينه  - 9
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  (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس دوم ـ احتمال) (متوسط)

 ـ» 4«گزينه  -10

ندگي و استفاده از هاي مركزي و پراك ها، استفاده از شاخص مرتب كردن دادهها) استفاده از نمودارها و جداول: گام چهارم (تحليل داده
  ها. نمودارها و جدول

  گيري گيري ـ روش نمونه روش اندازهريزي) ها: گام دوم (طرح و برنامه شيوه تحليل داده

  گيري ـ نقد و بررسي نتيجهگيري) تفسير نتايج: گام پنجم (بحث و نتيجه

  هم ـ فصل اول ـ درس سوم ـ چرخه آمار در حل مسائل) (آسان)(اكبري) (پايه دوازد

كه داده دور افتـاده نداشـته باشـيم)،     هاي مناسبي براي توصيف هستند (هنگامي هايي كه ميانگين و انحراف معيار شاخص ـ در داده» 2«گزينه  - 11
روي » انحـراف معيـار  «اشد و ميلـه خطـاي آن بـه انـدازه     ب» ميانگين«دهنده  توانيم از نموداري استفاده كنيم كه بلندي مستطيل آن نشان مي

  مستطيل بالا آمده باشد.
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Λانحراف معيار  

 (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس سوم ـ چرخه آمار در حل مسائل) (دشوار)

  



  داريم: اي ـ در يك نمودار جعبه» 3«گزينه  -12

  

IQR Q Q IQR     3 1 14 8   : دامنه ميان چاركي6

  (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس سوم ـ چرخه آمار در حل مسائل) (متوسط)

)ـ وقتي مقدار متغير در هر لحظه مطرح باشد، دامنه زيرمجموعه اعداد حقيقي» 2«گزينه  -13 )R دامنه » 4«و » 1«هاي  ر گزينهباشد، بنابراين د مي
تواند مقدار اعشاري داشته باشد، پس دامنه تابع مدل زيرمجموعه اعداد  نيز چون شعاع دايره مي» 3«زيرمجموعه اعداد حقيقي است. در گزينه 

ين دامنه مجموعه اعداد طبيعـي  دهد، بنابرا عنوان خروجي مي ، تابع مدل شماره ماه را گرفته و نرخ رشد تورم را به»2«در گزينه (حقيقي است. 
  سازي و دنباله) (آسان) (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ مدل )است.
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  سازي و دنباله) (متوسط) (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ مدل

  قرار دهيم: 3عدد  nدست آوردن جمله سوم، كافي است به جاي  راي بهـ ب» 4«گزينه  - 15

na n n a ( ) ( )          3 3
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  سازي و دنباله) (آسان) (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ مدل

nـ جملات دنباله» 3«گزينه  -16
na n 1

  آوريم: دست مي را به 2
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  سازي و دنباله) (متوسط) (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ مدل
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  سازي و دنباله) (متوسط) (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ مدل
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2 ــه را مــي نويســيم1 2 جمــلات دنبال
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  سازي و دنباله) (متوسط) اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ مدل(
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  سازي و دنباله) (متوسط) (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ مدل



  ضابطه بالا استفاده كنيم:زوج است از  8، چون a8دست آوردن ـ براي به» 3«گزينه  - 20

n

n
a a

 
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  كنيم: فرد است از ضابطه پايين استفاده مي 3نيز، چون  a3دست آوردن براي به
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3

6 6 32
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 )متوسطسازي و دنباله) ( (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ مدل

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


